a) i) Ta opBoywvia tpiywva EHA kat EKZ €xouv:

e HEA = KEZ, w¢ kaTtakopudrv

e HE = EK, 616TL T0 E €ival onueio tng Sixotopou AA Kot LOATTEXEL OO TLG TTAEUPEC TNG
ywviag B.

Apa ta tpiywva EHA kat EKZ ival ioa.

ii) Ta tplywva BEH kat BEK . Exouv:

e HBE = EBK, 816tL BA S1x0TtdHOC TNC ywviog B

e BE kol Aeupa
Apa ta tpiywva BEH kat BEK sival ioa, omote eival kat BH = BK 810TL elvat amévavtt
and 11§ loeg ywvieg HEB, BEK avtiotowa. Emopévwc to tpiywvo BKH eival .oookeAég
iii) 2to tplywvo ABZ 1o onueio E eival to onpeio topng twv upwv AK,

ZH apa eival opBokevtpo Tou Tplywvou. Omote kal to A@ eivatl Log

adou SiEpxetat amod to E. Apa n BA L AZ.

B) Av to tplywvo ABI eival opBoywvio Kal oookeAég, To AK eival Uog kot
Syotopoc. 2to tpiywvo ABT 1o E elval onpeio topng tTwv dixotopwyv AK kat BA dpa

elval éykevrpo. H E Siépxetat amnd to E dpa eivat Stxotopoc tng ywviac T



